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g PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO n
o
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o SUPPORTO SUPPORTO VITE TEF M8x45mm | |VITE TBEI M8x25mm | |VITE TSCEI M8x20mm
g 300cc o o o e e s
SUPPORT

& ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE HALTERUNG HALTERUNG HALTERUNG SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE
w BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUCOES DE MONTAGEM J B SOFORIE SOPORTE TS TR T
—/

_ QTYn.1 ) (Q.TY n.2pxsx) ( QTYn.1 J{ QTYn.2 J{ QTY¥Yn.1 /| QTIYn.2 )

4 )

® o

ATTENZIONE: PESO MASSIMO
SOPPORTABILE 6Kg.
WARNING: MAX. LOADING
6K F}]albé)
ATTENTION: C(\,; ARGE MAXIMALE

6Kg.
ACHTUNG: MAXII\%ALE BELASTUNG

,  6Kg. ,
JATENCION!: CERGA MAXIMA
AUTORIZADA 6K%\.

6 kg..

AVISO: CARGA MAXIM
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VITE TCEl M6x25mm COPRIFORO RONDELLA @8x14mm| |[RONDELLA @6mm RONDELLA @6x18mm | |DADO A.B. M6
SCREW 2621 WASH ER WASHER WASHER BOLT
VIS BOLT CAP RONDELLE RONDELLE RONDELLE ECROU
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE SCHRAUBE CACHE TROU SCHEIBE SCHEIBE SCHEIBE MUTTER
BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUCOES DE MONTAGEM TORNILLO STPOPSLOCK ARANDELA ARANDELA ARANDELA TUERCA
PARAFUSO PR AGUIERO ARRUELA ARRUELA ARRUELA PORCA

(_SR231 - KR231 )N
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PIASTRA MONOKEY | [VITE TE M10x50mm DISTANZIALE ©22x12mm
2622M ?usso 1.25 RONDELLA @10mm Foro @10,5mm, V593
PLATE CREW WASHER SPACER
PLATINE VIS RONDELLE ENTRETOISE

SCHRAUBE SCHEIBE DISTANZSTUECK
PARRILLA TORNILLO ARANDELA DISTANCIADOR
PRATO PARAFUSO PARAFUSO ESPACADOR
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